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Альянс президента України Володимира Зеленського та колишнього головнокомандувача

ЗСУ, посла України у Великій Британії Валерія Залужного наразі виглядає як політична

теорія, однак цілком може стати для України своєрідним «Віденським пактом 2.0.», з

розподілом політичних ролей. Про це написав політичний аналітик Олег Постернак у

Facebook.

Постернак нагадав, що в українській політичній історії вже були приклади альянсів і

неформальних домовленостей, зокрема так званий “віденський пакт” Петра Порошенка і

Віталія Кличка.

Окремо Постернак звернув увагу, що після появи версії про можливий союз Зеленського і

Залужного в публічному полі з’явилися нові деталі. Зокрема, за його словами, медіарадниця

Залужного Оксана Тороп повідомила про нещодавню зустріч між Зеленським і Залужним.

Водночас аналітик зазначив, що синхронні спростування з боку різних політичних

середовищ лише показали, що розмови про такий альянс небезпідставні.

На думку Постернака, у разі підтвердження такого сценарію він може суттєво вплинути на

політичні розклади в Україні.

Нагадаємо, дискусія навколо можливого політичного союзу Зеленського і Залужного

активізувалася після публікацій у медіа з посиланням на колишнього журналіста BBC News

Деніела Пратта. У цих матеріалах ішлося про те, що Зеленський робить ставку на союз із

Залужним у своїх планах балотуватися на другий президентський термін.

#Зеленський #Залужний #ОлегПостернак #Україна #Політика #Вибори #ВіденськийПакт

#Порошенко #Кличко #Facebook #ЗМІ

“РОЗМОВИ ПРО АЛЬЯНС ЗЕЛЕНСЬКОГО І
ЗАЛУЖНОГО ВИГЛЯДАЮТЬ ТЕОРІЄЮ, АЛЕ
Ж В НІЙ МОЖЕ БУТИ СВОЯ ЛОГІКА, ЯКА
БАГАТЬОМ НЕВІДОМА”, – ЗАЗНАЧИВ

ПОСТЕРНАК.

“ПОЧНЕМО З ТОГО, ЩО В ПОЛІТИЧНІЙ
ІСТОРІЇ УКРАЇНИ ПОВНО ПРИКЛАДІВ
ПОЛІТИЧНИХ АЛЬЯНСІВ І ТАЄМНИХ

ПАКТІВ. ЗНАЮ, ЩО ПЕРШИМ В ГОЛОВУ
ВСІМ ПРИЙДЕ «ВІДЕНСЬКИЙ ПАКТ»

ПОРОШЕНКА І КЛИЧКА У 2014-МУ ПРО
РОЗПОДІЛ РОЛЕЙ НА ПОСТМАЙДАННИХ

ВИБОРАХ”, – НАПИСАВ АНАЛІТИК.

«ЯКЩО ЦЕ ВИЯВИТЬСЯ ФАКТОМ, ТО Я
УЯВЛЯЮ ВІДЧАЙ КОМАНДИ ПОРОШЕНКА,
ЯКІ ГОТОВІ КІСТМИ ЛЯГТИ, ЩОБ ЦЬОГО НЕ
ДОПУСТИТИ, АДЖЕ ЗАЛУЖНИЙ – ЄДИНИЙ

СПОСІБ ЇХ ВТРИМАТИСЯ У ПОЛІТИЧНІЙ
СИСТЕМІ ВПЛИВІВ. ТОМУ ВОНИ НАЙБІЛЬШ

РЕВНОСНО АТАКУЮТЬ ПОЗИЦІЮ ПРО
АЛЬЯНС. ВТРАТИТИ ГЕНЕРАЛА – ВТРАТИТИ

ВСЕ ДЛЯ ПОРОШЕНКА», – ЗАЗНАЧИВ

ПОСТЕРНАК.
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